

**Шановні здобувачі випускного курсу  
навчально-наукового інституту заочного та дистанційного навчання,  
що проходять навчання за схемою “2 роки курсант – 1 рік слухач”»  
у 2019-2020 навчальному році!**

**Атестація** здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра за спеціальністю «Правоохоронна діяльність» *спеціалізацією «Основи превентивної діяльності»* навчально-наукового інституту заочного та дистанційного навчання Національної академії внутрішніх справ буде проходити у період **з 28 травня до 25 червня 2020 року.**

На виконання листа МОН від 27.03.2020 року №1/9-178 щодо завершення 2019-2020 навчального року, в частині проведення закладами освіти виконання освітніх програм, шляхом організації освітнього процесу із використанням технологій дистанційного навчання та рішення Вченої ради від 09.04.2020 протокол №7 **атестація буде проходити дистанційно (відео-конференція).**

Для ознайомлення із порядком обрахування результатів дистанційного навчання здобувачів вищої освіти у період обмежувальних протиепідемічних заходів у Національній академії внутрішніх справ Вам необхідно перейти за посиланням <https://www.naiu.kiev.ua/alert-right/poriadok-obrahuvannia.pdf>

Орієнтовний перелік питань з начальних дисциплін, що виносяться на атестацію розміщений у вкладці Випускникам – Слухачі за посиланням – [https://nnizdn.naiu.kiev.ua/vipusknikam/sluchachi/pitannya-dlya-pidgotovki-do-atestaciyi-\(sluchachi\).html](https://nnizdn.naiu.kiev.ua/vipusknikam/sluchachi/pitannya-dlya-pidgotovki-do-atestaciyi-(sluchachi).html)

***Налаштування проведення атестації за допомогою відео конференції у  
дистанційному форматі для здобувачів вищої освіти Національної академії  
внутрішніх справ.***

1. Кожному здобувачу вищої освіти для забезпечення відеоконференції необхідно мати смартфон або ноутбук з відеокамерою та програмне забезпечення (клієнт) ZOOM Cloud Meetings.

2. Для ноутбуків під керуванням операційної системи Windows 7/10 необхідно завантажити програму за посиланням <https://zoom.us/support/download>. Для смартфона необхідно завантажити додаток ZOOM Cloud Meetings з Google Play (для апаратів під керуванням Android) або з App Store (для апаратів під керуванням iOS).

3. Після встановлення цього Додатку для підключення до відеоконференції додаткова реєстрація **НЕ ПОТРІБНА.**

4. Відповідно до розкладу роботи екзаменаційних комісій та почергово за списком групи кожному здобувачу буде надходити повідомлення

з посиланням, за яким він буде перенаправлений для підключення до бесіди. Розташуйте пристрій так, щоб вас було добре видно і чути, перевірте роботу відео та аудіо зв'язку. **Пред'явіть документ, що посвідчує особу (з фото) для ідентифікації.**

5. Здобувачі, які не виявили бажання складати атестацію в режимі on-line визначаються як такі, що не з'явилися на атестацію, про що проставляється помітка в Акті, яка потім переноситься у протокол засідання екзаменаційної комісії. Перескладання відбувається відповідно Положення про екзаменаційну комісію в НАВС.

*Наприклад: екзамен проходить 01.06.2020 о 12.00, підключено перші 5 номерів слухачів за списком групи. Слухачі називаючи номер, обирають екзаменаційні білети. На підготовку відводиться 15 хвилин, після чого починає відповідати слухач номер 1, по закінченню відповіді його буде відімкнено адміністратором (направлений у зал очікування). Наступний номер 6 за списком слухач буде поінформований секретарем комісії про необхідність підключення смс-повідомленням з посиланням, по якому необхідно перейти. І так всі по черзі. По закінченню всім слухачам групи надійде повідомлення про підключення для оголошення результатів роботи екзаменаційної комісії.*

**Додатково інформуємо**, що здобувачі ступеня вищої освіти бакалавра за спеціальністю «Правоохоронна діяльність» **спеціалізацією «Основи оперативно-розшукової діяльності»** будуть складати атестацію **безпосередньо в НАВС** (площа Соломянська, 1, м. Київ) у період з **15 до 25 червня** поточного року з дотриманням протиепідемічних заходів, про що додатково будуть повідомлені.

**Також повідомляємо**, що з метою недопущення порушень щодо режиму секретності й дотримання законодавства, складання окремих навчальних дисциплін, що були передбачені навчально – екзаменаційною сесією, що проходила у період з 25.03.2020 до 14.04.2020 буде здійснено у період з 09.06.2020 до 14.06.2020.